



ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ

вул. Б. Вишневецького, 36, м. Черкаси, 18000, код ЄДРПОУ 38764629, тел. (0472)36-02-82, факс 33-11-97  
e-mail: fin\_mvk@dfp.ck.ua, finck@ukr.net, web: www.dfpck.gov.ua

07.03.2024 № 210/6-07-06-14

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Департамент соціальної політики  
Черкаської міської ради

Експертний висновок (зауваження)

до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 26.01.2021 №3-42 «Про затвердження програми соціальної підтримки сімей м. Черкаси на 2021-2025 роки»

Департаментом фінансової політики розглянуто проект рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 26.01.2021 №3-42 «Про затвердження програми соціальної підтримки сімей м. Черкаси на 2021-2025 роки» (далі – проект рішення). В ході проведення аналізу встановлено наступне.

1. Проектом рішення запропоновано доповнити перелік заходів програми заходом такого змісту: «Організовувати та реалізовувати соціальні проекти, спрямовані на соціальну підтримку сімей пільгових категорій, шляхом проведення культурно-мистецьких та розважально – дозвіллевих заходів, благодійних акцій, святкових заходів тощо. Обсяг фінансових затрат на реалізацію даного заходу становить 112,0 тис. грн. Обґрунтованих розрахунків та збалансованих пропозицій до проекту рішення головним розпорядником коштів не надано.

Враховуючи, що, наразі, бюджет Черкаської міської територіальної громади є збалансованим за доходами і видатками, відсутність пропозицій щодо збалансованості бюджету, в подальшому призведе до неможливості виконання в 2024 році запропонованого заходу програми.

Слід зазначити, що відповідно до службової записки начальника відділу координації соціальних проектів департаменту соціальної політики реалізувати соціальні проекти планується шляхом проведення заходів до відповідних пам'ятних та визначних дат.

В той же час, **реалізація заходів з організації і проведення у місті Черкаси державних свят, відзначення знаменних і пам'ятних дат, професійних свят, інших заходів здійснюється за рахунок коштів бюджету в межах міської програми «Мистецькі Черкаси» на 2020-2024 роки.**

Також, наразі, в межах міської програми підтримки сімей м. Черкаси на 2021-2025 роки та програми соціального захисту дітей міста Черкаси на 2023-2025 роки, **вже реалізуються відповідні заходи, соціальні проекти, акції, тренінги спрямовані на соціальну підтримку сімей та дітей пільгових категорій.**

Враховуючи вищевикладене, вважаємо за **необхідне надання головним розпорядником коштів до проекту рішення додаткових обґрунтувань** щодо доцільності запровадження в межах програми заходу, спрямованого на соціальну підтримку сімей пільгових категорій, шляхом проведення культурно-мистецьких та розважально – дозвіллевих заходів, благодійних акцій, святкових заходів.

2. Проектом рішення запропоновано внести зміни до розділу X Очікувані результати виконання програми в частині збільшення середніх витрат на один людино-день оздоровлення дітей в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку (з 942 грн до 1 223 грн), середнього розміру витрат на придбання 1 путівки (з 13 188 грн. до 17 122 грн.) та обсягу фінансових затрат на придбання путівок (з 118 823,9 тис. грн до 154 269,2 тис. грн).

В бюджеті Черкаської міської територіальної громади обсяг фінансового ресурсу на реалізацію зазначеного напрямку на 2024 рік становить 25 000,0 тис. грн (відповідно до розрахунків до кошторису планується оздоровлення 1896 дітей, витрати на одну дитину 13 185,65 грн ). Збільшення вартості путівки призведе до зменшення кількості дітей, яким буде забезпечено оздоровлення або необхідності виділення додаткового ресурсу за рахунок коштів бюджету.

Окремо слід зазначити, що в ході аналізу виконання міської програми за даним напрямком за останні 2 роки встановлено, що лише 16,4% дітей забезпечувались послугами з оздоровлення та відпочинку від загальної кількості дітей, яких необхідно забезпечити оздоровлення відповідно до результативних показників Програми.

Також, необхідно звернути увагу, що відповідно до пункту 2 Переліку заходів Програми однією із категорій дітей, на яких направлена дія програми є діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районах проведення антитерористичної операції і заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, під час здійснення заходів, необхідних для забезпечення оборони України, у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення бойових дій.

В той же час питання оздоровлення дітей, а саме надання щорічної грошової допомоги на оздоровлення членам учасників оборони України у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, які загинули або померли внаслідок отриманих поранень та захворювань, пов'язаних із захистом в розмірі 5,0 тис. грн. передбачено пунктом 9 переліку заходів Комплексної програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності України і членів їх сімей - жителів м. Черкаси на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням міської ради від 09.12.2021 № 15-17.

З метою уникнення дублювання виплат, порушення чинного законодавства, зокрема пункту 1.5 Положення про порядок розроблення міських програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради від 18.12.2017 №1722, збільшення кількості дітей, які буде забезпечено оздоровленням, пропонуємо передбачити оздоровлення даної категорії дітей за рахунок тільки однієї із міських програм.

Враховуючи вищевикладене, пропонуємо надати на розгляд виконавчого комітету проект рішення з урахування зауважень департаменту фінансової політики.

Директор департаменту  
фінансової політики



Тетяна ХАРЕНКО

Коломієць Ольга 33 78 86

